

习近平同东帝汶总统奥尔塔就中东建交20周年互致贺电

李克强同东帝汶总理鲁瓦克互致贺电

新华社北京5月20日电 5月20日,国家主席习近平同东帝汶总统奥尔塔互致贺电,庆祝东帝汶恢复独立20周年暨中东建交20周年。

习近平指出,20年来,东帝汶积极发展经济、改善民生,焕发出勃勃生机。中东友谊源远流长。建交20年来,双方政治互信持续深化,务实

合作扎实推进,人文交流日益密切,两国关系呈现健康稳定发展势头。我高度重视中东关系发展,愿同奥尔塔总统一道努力,推动中东睦邻友好、互信互利的全面合作伙伴关系不断迈上新台阶,造福两国和两国人民。

奥尔塔表示,东帝汶赞赏中国为

促进地区与世界和平稳定发挥的关键作用,感谢中国在东帝汶建设进程中给予的大力支持。东方将坚定地同中方团结在一起,增进双方的友谊与合作。

同日,国务院总理李克强同东帝汶总理鲁瓦克互致贺电。李克强表示,中东建交20年来,两国关系发展

顺利,各领域交流合作稳步推进。中方重视发展同东帝汶的友好合作关系,将继续支持东帝汶发展建设,推动双边关系不断走深走实。

鲁瓦克表示,东中兄弟般的友好情谊源远流长,两国合作富有成效。期待双方进一步加强合作,携手应对疫后复苏挑战。

拜登访韩日 搞“小圈子”又有新花样

美国总统拜登将于20日至24日先后访问韩国和日本,这是拜登去年1月就职以来的首次亚洲之行。访日期间,拜登还将出席美日印澳“四边机制”峰会,并推出“印太经济框架”。

分析人士指出,拜登此行旨在巩固同盟关系,并继续通过“四边机制”峰会,加快推行其所谓的“印太战略”。拜登此番推出的“印太经济框架”在韩日引发不少质疑声,美国搞封闭排他“俱乐部”图谋注定难以如愿。

欲打“经济牌”

美国总统国家安全事务助理沙利文18日在白宫例行记者会上说,拜登此行将有机会“重申并加强”美国与韩日的重要安全同盟,并加深与这两国的经济伙伴关系。

沙利文说,访韩期间,拜登将与韩国总统尹锡悦举行会晤,并与韩国科技界和制造业领袖会面。白宫新闻秘书一皮埃尔向媒体确认,拜登在韩期间不会前往朝韩军事分界线地区。访日期间,拜登将与日本首相岸田文雄举行会晤,并就深化两国经济安全领域合作等一系列问题进行磋商。拜登还将出席美日印澳“四边机制”峰会,并推出“印太经济框架”。

日本共同社日前报道,日美两国政府考虑在经济安全保障领域深化合作,并打算在两国领导人会晤后发表联合声明。联合声明除了包括加强合作研发及生产半导体相关事宜外,也将包括在数字网络、航天等新的防务领域加强合作。

韩国《京乡新闻》刊文指出,对美国来说,经济和安保议题是拜登此行的优先议题。韩联社报道认为,俄乌冲突爆发之后,美国的外交安保力量多集中在欧洲,在此背景下拜登出访韩日,凸显美方意欲加快推进其所谓的“印太战略”。

大搞“小圈子”

拜登政府今年2月发布酝酿已久的《美国印太战略》文件。本月12日至13日,美国—东盟领导人会议在首都华盛顿举行,会议期间美国竭力推销其“印太战略”,意欲挑起地区国家间对立。

分析人士认为,在所谓的“印太战略”中,美方声称要推进地区“自由开放”,实际上却通过“三边安全伙伴关系”“四边机制”构建封闭排他的“小圈子”;声称要强化地区安全,实际上却制造严重核扩散风险,破坏地区和平稳定;声称要促进地区繁荣,实际上却挑动地区国家间对立对抗。

“印太经济框架”实质就是“印太战略”在经济领域的延伸。根据《美国印太战略》文件,“印太经济框架”旨在开发新型贸易方式,根据开放原则管理数字经济和跨境数据,促进健康安全的供应链,并与参与国共同投资清洁能源领域。

美国智库战略与国际研究中心负责亚洲事务的高级副总裁迈克尔·格林认为,美国提出“印太经济框架”不会令该地区信服,“四方机制”在维护“印太地区”安全方面的作用也将有限。

尽管韩日已表示将加入“印太经济框架”,但有日本媒体指出,到目前为止该框架的具体内容和运作方法很不透明,其前景或面临诸多难题。日本贸易振兴机构一份报告说,美国今年11月将举行国会中期选举,由于美国国内供应链混乱、劳动力不足、通胀加剧,民众怨怒颇多,在此情况下,拜登能否将足够的政治资本分配给这一经济框架将面临严峻考验。

日本国际贸易投资研究所研究主管高桥俊树说,“印太经济框架”不是一个含有市场开放、关税减让等实质内容的贸易协定,对部分国家来说吸引力不大。

图谋难如愿

分析人士指出,开放合作、互利共赢才是亚太地区人民的共同期待,而美国近期为了一己私利拉帮结派搞“小圈子”,显然与这样的愿望背道而驰。美国的一系列做法在韩日引发反对声浪,此番欲借“印太经济框架”搞封闭排他“俱乐部”的图谋注定难以如愿。

韩国国立外交经济通商开发研究部负责人金良姬说,如果美国一意孤行地寻求构建“印太经济框架”,将会对由东盟发起并主导的区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)形成破坏,这违背了拜登政府所谓重视同盟的路线以及尊重东盟在区域事务中的中心地位的承诺。

韩国东亚研究所所长禹守根表示,“冷战思维”早已过时,但仍有个别国家固守这一思维,企图煽动对立对抗、制造冲突争端。美国声称“印太经济框架”具有包容性和灵活性,但在实际操作中却排除特定国家,此举暴露出美国的虚伪。

东京大学社会科学研究所教授丸川知雄认为,若“印太经济框架”是为了限制与中国的贸易,那这一框架将不会给其成员带来任何经济利益,而只会限制贸易。他认为,加入其中的国家会很少,这一框架对地区经济的影响也将有限。

新华社记者

国际观察

美媒:中国仍掌控全球供应链“底牌”

新华社北京5月19日电《参考消息》19日刊登美国消费者新闻与商业频道网站的报道《一些工厂可能撤离中国,但从总体来看,这没什么大不了的》。文章摘要如下:

无论新冠疫情封锁措施短期来看是否令企业感到灰心,中国仍然掌控着全球供应链的“底牌”。

一些公司和分析师近年来讨论将

工厂迁出中国的问题,疫情重新点燃了这些讨论。

美国经济学人智库全球贸易负责人尼克·马罗说,公司董事喜欢讨论这个问题,但他们最后往往发现这很难实现。

标普全球评级公司驻新加坡经济学家维什鲁特·拉纳说:“从中国的角度看,地方制造业的搬迁不会大到真正改

变中国在整个供应链中的地位。中国仍处于亚太地区电子产品网络的中心。”

拉纳说,眼下,在中国以外的地方还很难找到与中国同等规模和范围的供应链,中国数十年建立起来的供应链优势也在支撑新的商业模式。

马罗认为,最终不会有太多公司因为暂时影响而毁掉它们在一个市场中花费数十年建立的地位。



面食价格上涨 意大利人“餐桌成本”增加

这是5月19日在意大利罗马拍摄的一家售卖意大利面食的餐厅招牌。

近几个月来,可用于制作意大利面食的小麦价格持续上涨,导致意大利面、意大利饺子等意大利传统面食价格提高,从而推升了意大利人的“餐桌成本”。

新华社记者 金马妮 摄

倒屣相迎终有期——欧洲饱尝难民危机苦果

俄乌冲突爆发两个多月,550万乌克兰人涌入邻国,其中绝大部分进入欧盟国家。波兰接收约300万人,罗马尼亚接收逾80万人入境。浩荡而急速的人口流动,不断挤占欧洲的住房、教育、医疗等公共资源。

相比之下,美国和英国频频为冲突“煽风点火”,在接纳难民问题上一如既往地“口惠而实不至”。

财政捉襟见肘 民众怨声载道

俄乌冲突发生后的最初几周,欧洲民众慷慨解囊,踊跃加入志愿者队伍,社会一度沉浸在援助乌克兰人的热情之中。

波兰华沙国际会展中心,是中东最大的展览中心。如今,六个展馆中的三个已改建为人道主义援助中心,累计接待超过6.5万名乌克兰人,非政府组织工作人员和志愿者每天在此忙碌。

最近两周,援助中心倍感力不从心。“人员不足、物价高涨、经费不够,如果欧盟再不给我们援助的话,我们将很难继续下去。”援助中心外联部门负责人帕斯捷尔纳克告诉新华社记者。

在波兰、斯洛伐克、罗马尼亚等靠近乌克兰的中东欧国家,安置工作主要由非政府组织和志愿者来承担。随着时间推移,志愿者耐心消耗,非政府

组织资源告急,整个社会陷入疲惫状态。

依靠非政府组织和志愿者的安置模式变得不可持续,欧盟各国政府拿不出更有效的应对方式。欧洲移民政策研究所(MPI)智囊团主任汉内·贝伦斯表示,整个社会对长期停留的乌克兰人将逐渐呈现更加消极的看法,很难保证民众接收乌克兰人的努力会持续下去。

据欧盟智库布吕格勒研究所测算,2022年欧盟妥善安置乌克兰人将花费至少430亿欧元。而欧盟全年计划总支出仅为1710亿欧元,巨大的安置成本对于任何试图从新冠疫情中复苏的欧盟国家来说都是棘手难题。

严重的通胀已令收入缩水,新增的安置开支更是激起民怨。

前不久,比利时承诺向乌克兰和乌克兰民众提供8亿欧元援助,招致一片嘲讽。比利时居民汉斯说,数以亿计的资金用来援助乌克兰人,自身的基本福利体系却难以维持。

难民融入不易 社会极限承压

罗马尼亚首都布加勒斯特火车站,25岁的乌克兰姑娘列娜忙着为同胞当翻译。奥列娜不久前和她的妈妈、外婆离开乌克兰南部城市敖德萨来到罗马尼亚,并成为了一名志愿

者。在北站志愿服务的经历,让奥列娜感受到异国生活的不易。

侨居欧洲的乌克兰妇女和儿童,需求已从住房和食物扩展至教育、医疗、就业等各层面,对当地社会保障与协调能力构成严峻考验。

罗马尼亚红十字会会长莱夫特告诉新华社记者,这些人找工作最大的障碍是语言。“他们大多数人不会说英语,而我们也不懂乌克兰语。”

中东欧国家人均医疗、教育资源本就存在较大不足,随着乌克兰人的涌入,社会资源短缺现象愈加严峻。

华沙大学移民研究中心研究员普斯佐尔科夫斯卡说,波兰等国的教育和医疗系统普遍承受巨大压力,在现有条件下,尚未找到有效解决方案。

波兰克拉科夫市政厅发言人莫妮卡·希拉斯泽克表示,若不能满足教育、医疗等需求,乌克兰人在欧洲的生活就无法正常化,从而影响社会安定。保加利亚战略管理研究所首席执行官纳科·斯特凡诺夫则担忧,长此以往,恐为滋生民粹主义埋下隐患。

欧盟焦点烂账 美英隔岸观火

在欧盟国家为各种社会问题焦点烂账之际,美英等国却多重设限,阻碍或减缓乌克兰人进入本国。

美国曾承诺接收10万名乌克兰人。但据报道,3月仅有不足百人通

过“审核”准备入境美国,大量乌克兰人滞留墨西哥。而获准入境的乌克兰人也将较难获得公民身份和工作许可,他们的医疗和教育等也难有保障。

英国此前表示,对乌克兰人持开放态度,但冗杂苛刻的签证要求,为其入境设置了高门槛。截至目前,英国接纳的乌克兰人的数量远低于欧盟国家。饱受欧盟诟病。显然,“脱欧”的英国早已不受欧盟政策束缚,可将压力轻松甩给欧洲大陆。

半岛电视台高级政治分析师马尔万·比萨拉撰文说,几十年来,美国一再要求各国在危机时付出代价,而美英等国却奉行双标、不守承诺,日益丧失其他国家的信任。越来越多国家认为,应为和平打开大门。

新华社索非亚5月20日电

商品房预售许可公告 000016

芜湖创耀置业有限公司开发的星河万里小区17#楼盘,经审查,该项目建设手续完备,符合预售条件,且该公司的预售方案符合规定,我局决定批准该楼盘预售,批准预售面积9126.84平方米,《商品房预售许可证》芜房预字2022第032号。购买时,请查验该证。特此公告

芜湖市住房和城乡建设局 2022年5月20日

附:芜湖创耀置业有限公司开发的星河万里小区17#楼盘预售方案及购房登记规则。

1. 登记网址: http://ty.17dengji.com/index.html?p=TongYongBan2020031218532680150 登记二维码: 2. 登记起止时间: 2022年5月20日18:00起至2022年5月23日18:00截止(登记时间截止后系统将自动关闭);



- 3. 预售套数: 住宅83套;
- 4. 预售均价: 本次预售楼栋发改委备案均价: 住宅: 13677元/㎡(毛坯), 装修单价2999元/㎡;
- 5. 预售时间: 2022年5月26日上午9:30;
- 6. 预售地点: 芜湖市鸠江区星河万里小区售楼部; 销售电话: 0553-8801111;
- 7. 本项目的学区划分以市、区教育主管部门文件和报纸公告为准。
- 8. 该楼盘所在地块土地性质: 国有出让; 是否抵押: /; 所抵押权人意见: /;
- 9. 交房时间: 2023年12月30日;
- 10. 规划许可证: 建字第340201202100416号;
- 11. 土地使用权证: 皖2021芜湖市不动产权第1196161号;
- 12. 出让年限: 住宅70年(自2021年7月15日起至2091年7月14日止)。

俄经济发展部预测今年俄油气产量下降

新华社莫斯科5月19日电(记者刘恺)俄罗斯经济发展部日前发布的报告显示,2022年俄石油产量预计比上一年下降9.3%至4.753亿吨;天然气产量下降5.6%至7209亿立方米。

报告预测,今年俄原油出口量为2.283亿吨,比上一年下降1.2%;石油产品出口量下降20%至1.153亿吨;天然气出口量减少10%至1850亿立方米;液化天然气出口量增长5.5%至3070万吨。

俄副总理诺瓦克19日表示,任何情况下俄都将保障自身能源安全。俄罗斯石油生产不存在严重问题,俄正寻找新的出口机会、合作伙伴和融资。如果欧洲拒绝俄石油,俄将把石油出口重新分配。